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KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY

Organizatorzy: Burmistrz Miasta Zgorzelec, MKS Osa Zgorzelec, Centrum Rekreacyjno-Sportowe w Zgorzelcu, Dolnośląski Związek Lekkiej  Atletyki we Wrocławiu, 

Nazwa zawodów: Memoriał Wilhelma Nowickiego i Józefa Wiatrowskiego, Inauguracja sezonu lekkoatletycznego 2017.

Finansowanie: Burmistrz Miasta Zgorzelec, Dolnośląski Związek Lekkiej Atletyki

Termin i miejsce: 29.04.2017r. Zgorzelec, Stadion Miejski,  ul. Maratońska 1. godz.11.00

Zgłoszenia: poprzez Internetowy System Zgłoszeń do Zawodów dostępny na stronie www.domtel-sport.pl/zgłoszenia/, zgłoszeń będzie można dokonać poprzez panel tylko dla zawodników z licencją na 2017r.- godz. 15.00 -27.04.2017r(czwartek).  Zawodnicy  bez licencji na 2017 rok na e-maila kozanecka@dzla.pl –w terminie zgłoszeń.
W komunikacie z zawodów nie będą umieszczani zawodnicy, których kluby nie wprowadziły do bazy Domtelu, lub zgłaszane na zawodach bez pełnych danych.

Organizator zastrzega sobie prawo korekty projektu programu minutowego, po otrzymaniu wszystkich zgłoszeń. 

Opłaty startowe: Starty zawodników spoza województwa dolnośląskiego i zawodników z woj. dolnośląskiego bez licencji na 2017r. za opłatą startową – faktura na przelew 10zł osobostart. Wykreśleń należy dokonać najpóźniej na godzinę przed planowaną godziną rozpoczęcia zawodów. 

Badania: wszyscy zawodnicy uczestniczący w zawodach organizowanych przez DZLA muszą posiadać aktualne badania lekarskie - przedstawiciel Klubu dokonując zgłoszenia oświadcza, że zgłoszeni zawodnicy jego klubu posiadają takie badania lekarskie, zgodnie z Rozp.Min.Zdrowia z dnia 22.12.04r.(Dz.U.nr.282 poz. 2815).

Ubezpieczenie uczestników: zgodnie z  Ustawą o  Sporcie  obowiązek ubezpieczenia zawodnika od NW należy do klubu, który zawodnik reprezentuje. Organizator zawodów  nie ponosi odpowiedzialności  za szkody materialne i z tytułu ubezpieczeń zdrowotnych.

Kontakt do organizatora: Dolnośląski Związek Lekkiej Atletyki – 50-529 Wrocław, ul. Borowska 1-3, tel. 71-788 41 14 fax /071/ 367-18-40, www.dzla.pl, oraz kozanecka@dzla.pl.

Nagrody:  medale i puchary za trzy pierwsze miejsca w konkursach rzutu oszczepem kobiet i mężczyzn, oraz w biegach na 1000m w klasyfikacji „open”, nagrody rzeczowe za najlepsze wyniki w kategorii kobiet i mężczyzn.

Memoriał Wilhelma Nowickiego i Józefa Wiatrowskiego.

Projekt programu minutowego
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- w konkursach wspólnych w rzutach / różne wagi sprzętu/ kwalifikacja do finału będzie dla 8 najlepszych zawodników niezależnie od wagi sprzętu.
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